

80、90后的身上具有鲜明彰显个性的时代烙印,装修风格也变得时尚、个性。他们大都喜欢把自己的家装成美式风格、简约风格、地中海风格等,即使足不出户,也能在自己亲手“创造”的家里领略到不同的装修风格。

# 迷上家的千变万化

专刊记者 冉全金

时代青年的摩登元素一直走在潮流第一线,简约的线条、美术画中经常亮相的彩绘图案、古香古韵的风情万种、被色彩瑰丽的拼接图案填满的角落,任何一种无不展现着独特的魅力色彩。同时,彩色墙壁、深色沙发、各色混搭的地毯搭配跳出了传统的装修风格,让家更具现代气息。近日,记者走访了华浔装饰,向资深设计师张学露老师请教现代流行装修风格,他通过实际案例为我们做了最直观的讲解。

## 地中海风格

蓝天、阳光、海水、银沙、SPA。这就是地中海,这就是生活。

本案设计重品位而不求绚丽,讲究自然温馨而不显奢华。一切注重主人的身份健康及自然享受。

走近海的心脏,聆听呼吸的声音,那是咆哮之后的万籁俱寂;远离城的中心,倾诉昨天的故事,那是压抑过后的尽情释放。

清新与飘逸,安乐与舒适是本案设计的主旋律,没有过多的张扬。客厅里洁白的纱幔,清新而又透明,在海风的吹拂下,像纱幔的少女款款深情。



## 桃源一品欧式风格

本案的规划以优质生活品味为构架,处处都是精致的呈现。宽敞大气的客厅,华丽富贵的弧形造型电视背景因格局之便顺势而规划,才摒弃传统刻板僵化,走出自我和时尚风华,精简的陈设反而表现家饰搭配的重视性。

独特的吊顶不仅使空间有升腾之势,且凸显本案视觉美与结构美。

主人房以优雅温和的气息的营造为主要诉求,以一种沉稳的姿态带来舒适与方便,使人倍感自在。



## 银河明珠美式风格

以设计为主的设计宗旨,其核心是“设计”,其目的是“人文关怀”,和谐中寻求浪漫色彩,柔情中显示精致典雅,豪华而并不庸俗,在注重精神领域的同时并不能忽略功能性特点,做到美观与实用兼顾。这套美式乡村风格的方案,业主均为白领阶层,由于平时工作压力很大,非常希望一回到家能够感受到温馨、浪漫滋味,心灵得到放松,所以风格定位为后现代新派美式主义风格。

由乡村屏蔽了繁奢的浮躁,强调自然、自在、自我的个性精神,向人们展示生活的真谛。



## 桃源一品中式风格

本案例是一套复式的新中式简约风格设计,将古典与现代相结合,以简洁明快的设计风格为主题来设计。

新中式的简约风格摒弃了传统中式的繁琐和严肃,整体感觉是庄重恬静的,适度的局部装饰也让空间不乏活泼的气息,上下两层不同的设计风格满足了屋主的不同需要,让人置身在空间中得到身体和心灵的双重放松。



## 激爽一夏,每周特价!

专刊记者 刘彦君

正在准备购买家居家装商品的朋友们,夏日炎炎,酷暑难熬,是不是为此烦恼呢?齐鲁晚报·今日烟台家居家装版今日开启每周一次的《家居家装特价推荐》,让你不用顶着烈日跑来跑去,货比三家,也能在第一时间知晓各类家居家装产品最新折扣信息,足不出户便能得到最大的优惠。现在让我们看看这一周的特价产品吧。



A



B

品牌:南方家私  
产品:四门推拉衣柜  
A/B款  
材质:松木  
零售:3800元  
特价:2100元

地址:新桥家居  
建材广场二楼  
咨询电话:  
18653580008



只是稍微做了一点手脚,便让一个普通的储物格变得功能多多,无论每个角度摆放都有不同的储物功用,为生活提供便利。



将衬衫拆解再重新拼合,给人很多乐趣和想象空间。



这款移动功能橱柜是由设计师从荷兰的传统家具收藏中得来的灵感,结合现代感的线条所设计而成。



可自由随意组合的彩色搁架,装饰性与实用功能兼备。



靠背、扶手、坐垫,每一块都可以拆分下来,有不同的色彩组合方式。

